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Площадь треугольника

1. Пусть на одной стороне угла с вершиной О отмечены точки А и C, а на другой стороне – точки В и D. Докажите, что тогда  
SАОВ : SСОD = 
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2. Две стороны треугольника равны 2(2 и 3, а его площадь равна 3. Найдите третью сторону треугольника.

3. Найдите площадь треугольника АВС, в котором АС = 2см, ВС =(7 см, (ВАС=60(.

4. В треугольнике АВС известно, что АВ = 6, ВС = 4, АС = 8. Биссектриса угла С пересекает сторону АВ в точке D. Через точки А, D и С проведена окружность, пересекающая сторону ВС в точке Е. Найдите площадь треугольника АDЕ. 

Домашнее задание 
5. Докажите, что площадь четырехугольника равна полупроизведению его диагоналей на синус угла между ними: 
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. Сравните с формулой площади ромба.

6. Найдите площадь треугольника, если его основание равно а, а углы – 30( и 45(. 
7. Медианы АК=6 и ВМ=9 треугольника АВС пересекаются в точке О, причем (АОВ= 150(. Найдите площадь треугольника АВС.

8. Известно, что все стороны треугольника не превосходят 1. Какие значения может принимать его площадь?

9. Продолжения высот АМ и СN остроугольного треугольника АВС пересекают его описанную окружность в точках Р и Q. Найдите радиус описанной окружности, если АС = а, PQ = 6а/5.

Гимназия №1543. 

9-В класс. 
Геометрия-28
5 февраля 2010 г.

Площадь треугольника-2

1. Докажите формулу Герона с помощью формулы 
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 и теоремы косинусов.

2. Как найти площадь треугольника а) по двум сторонам и медиане; б) по стороне и двум медианам; в) по трем медианам?

3. Докажите формулы площади треугольника  S = pr ,  S = (p-a)rа , где p – полупериметр треугольника, r – радиус вписанной окружности, ra – радиус его вневписанной окружности, касающейся стороны а.

4. Докажите формулу Герона с помощью двух предыдущих.

5. Стороны треугольника равны 3, (10, (13. Найдите его площадь сначала по формуле Герона, а потом с помощью теоремы косинусов. Что удобнее?
6. Стороны треугольника равны 5, 8 и 11. Найдите его наибольшую высоту, радиусы описанной, вписанной и наибольшей вневписанной окружностей.

7. Домашнее задание 
8. Медианы треугольника равны 4 см, 6 см и 7 см. Найдите его площадь. 

9. Найдите площадь треугольника, если его высоты равны 3, 4 и 6.

10. Расстояние от точки М, лежащей внутри треугольника АВС, до его сторон АС и ВС соответственно равны 2 и 4. Найдите расстояние от точки М до прямой АВ, если АВ = 10, ВС = 17, АС = 21.

11. В треугольник вписана окружность радиуса 4. Одна из сторон треугольника разделена точкой касания на части, равные 6 и 8. Найдите две другие стороны треугольника.
12. Докажите формулы: а) 
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Площадь треугольника-3

1. В треугольнике АВС известно, что АВ = 8, АС = 6, (ВАС = 60(. Найдите биссектрису АL. 

2. Стороны треугольника равны а и b, а угол между ними равен (. Докажите, что длина биссектрисы, проведенной из вершины этого угла, равна 
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3. В треугольник со сторонами а и b и углом ( между ними вписана полуокружность с диаметром на третьей стороне. Найдите ее радиус.
4. Найдите высоту трапеции с основаниями 6 и 3 и диагоналями 7 и 8.

5. Диагонали трапеции равны 3 и 5, а отрезок, соединяющий середины оснований, равен 2. Найдите площадь трапеции.
6. Две высоты треугольника равны 12 и 20. Докажите, что третья высота меньше 30.
Задача на 5
7. Периметр выпуклого четырехугольника равен 4. Оцените его площадь.

Домашнее задание
8. Точка M лежит на стороне BC треугольника ABC. Известно, что радиус окружности, вписанной в треугольник ABM, в два раза больше радиуса окружности, вписанной в треугольник ACM. Может ли отрезок AM оказаться медианой треугольника ABC?
9. Высота трапеции, диагонали которой взаимно перпендикулярны, равна 4. Найдите площадь трапеции, если известно, что длина одной из ее диагоналей равна 5.

10. Диагонали трапеции взаимно перпендикулярны. Одна из них равна 6. Отрезок, соединяющий середины оснований, равен 4,5. Найдите площадь трапеции.
11. В четырехугольник, три последовательные стороны которого равны 2см, 3см, 8см вписана окружность радиуса 1,4см. Найдите его площадь.

12. Докажите формулы: а) 
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